

ELŐTERJESZTÉS ÉS HATÁROZATI JAVASLAT A RENDES KÖZGYŰLÉS  
„11. DÖNTÉS ÜTEMEZETT SAJÁT RÉSZVÉNY VISSZAVÁSÁRLÁSI PROGRAM INDÍTÁSÁRÓL”  
TÁRGYÚ NAPIRENDI PONTJÁHOZ

A PannErgy Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban a „Társaság”) által 2016. március 10. napján közzétett – a Társaság 2016. április 15. napjára meghirdetett évi rendes közgyűlésére szóló – közgyűlési meghívóban meghatározott napirendi pontokhoz képest a Társaság 1%-os részesedést meghaladó részvényese (a továbbiakban a „Kérelmező”) a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:259.§-a alapján, a törvényben meghatározott határidőn belül, 2016. március 16-án. napján érkezett – a napirend részletezettségére vonatkozó szabályoknak megfelelő – külön beadványában írásban kérte a Társaság Igazgatótanácsától, hogy a közgyűlés meghirdetett napirendjét – a korábban közzétett meghívóhoz képest a napirendi pontok számozásának megfelelő pontosításával – egészítse ki az alábbi napirendi ponttal:

Kérelmező részéről:

**„Döntés ütemezett saját részvény visszavásárlási program indításáról”**

A Kérelmező a beadványban konkrét határozati javaslatot is megfogalmazott a napirendi ponttal kapcsolatban, az alábbi indokaira tekintettel:

A Kérelmező véleménye szerint a PannErgy részvények jelentős diszkonttal kereskednek valós értékükhöz képest a Budapesti Értéktőzsdén, és a részvényesi vagyon emelésének leghatékonyabb módja az, ha saját részvény vásárlásokkal juttat vissza részvényeseinek a képződött eredményekből a Társaság. Az ütemezett visszavásárlás növeli a kiszámíthatóságot, stabilitást és kredibilitást teremt. Emellett a külön napirendi pontban meghatározott felhatalmazás alapján e mennyiség felett is vásárolhat a Társaság vissza saját részvényeket, így megmarad e tekintetben a rugalmasság is.

**A KÉRELMEZŐ HATÁROZATI JAVASLATA:**

**„A PannErgy Nyrt. 2016 júniusától saját részvény visszavásárlási programot indít. A program első hónapja 2016. június, utolsó hónapja 2017. április. A program keretében a PannErgy Nyrt. minden hónapban legalább 50 millió forint értékben vásárol PannErgy részvényeket a Budapesti Értéktőzsdén keresztül, azzal a kikötéssel, hogy az ütemezett részvény visszavásárlási program során a részvények vételára nem lehet több, mint 500 forint.”**

\* \* \*